OnpeaenuTb AaBAEHUE HacbILWEHUA U TeNAOTY napoobpasoBaHus ¢ppeoHa R134a (C2H2F4) npu temnepatype T :=220 K. KpuBas
HacbiweHua ¢peoHa R134a npeacraBaeHa ypaBHEHMeM AHTyaHa (5.8), B kotopom A :=14,60524; B:=2201 K;
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C:=—26, 54 K. PaccuutaTb OTKAOHEHUSA (B NPOLEHTAX) NOAYYEHHBIX PE3YALTATOB OT TABAMUYHbIX 3HAYEHUM: Traen =234 —;
KT
pS,Taéﬂ =24, 4 klla
PeweHue

AaBAeHMe HacbiWweHUA ¢ppeoHa paccuutaem no ypaBsHeHuio (5.8)
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solve[ln[ps]=A— -ps]]:25,234
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Tennoty napoobpasoBaHUs onpeaeArMM Mo ypaBHeHUto KaanerpoHa-Kaaysuyca (5.5)
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MoacTaBUB 3TU BbipaXkeHUs B ypaBHeHUe KnanerpoHa-Kaaysuyca, noAyuum
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OTHOCUTEAbHbIE OTKAOHEHUA pacCUYUTaHHbIX 3HaueHUW CBOMCTB OT TaBAMUHbIX
COCTaBAAIOT: AN AaBA€HUA HaCblLWEeHUA
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Otser: op_ =0,03418 or =-10,0087798



